

市2016年春季人才招聘大会举行——

130家企业提供4000多个岗位

□晚报记者 张洪涛

本报讯 2月20日,市2016年春季人才招聘会在市人才交流中心举行,来自省内外的130家企业为我市的求职者提供了4000多个岗位,招聘会当天有5000余人入场求职,2000人初步达成求职意向。

父亲替儿子投简历

当日上午,在市人才交流中心,前来招聘的企业代表在招聘台前不停地忙碌着,他们耐心地讲解着求职者提出的每一个问题。与此同时,周口晚报记者留意到,不论是企业的招聘台前,还是走廊里,都挤满了前来应聘的求职者,他们中既有毕业的大学生,也有灵活就业人员。

“我的儿子没能赶来参加招聘会,你们看看我儿子的简历,能不能录用他?”就在周口晚报记者寻觅采访对象时,一位穿着黑色棉衣、脸上满是皱纹的男子正站在一家粮油加工企业的招聘台前替儿子投简历。该中年男子姓童,淮阳县人,前几天听说市人才交流中心要举行招聘会,就赶紧跟在郑州的儿子联系,让他回周口应聘。可是,由于儿子一直在郑州,不能及时赶回来,童先生就带着儿子的简历来到招聘会现场,替儿子投简历,希望能帮儿子找到一个合适的岗位。

周口晚报记者了解到,像童先生这样替儿子来投简历的市民不在少数,一些远在外地,又不想错过招聘会的求职者,往往通过其家人和朋友,代替他们的投简历,以这样一种特殊的方式参加招聘会。

网络营销异军突起

“这次招聘会可以用火爆来形容,前来招聘的单位多,提供的职位多,求职人员爆满,供需两旺。”市人才交流中心相关负责人介绍,初步统计,招聘会当天有5000余人进场求职,像亿星集团、四方药业、长通光电、阿尔本制衣等一些知名企事业单位亮相招聘会。市人才交流中心希望通过这次招聘会为求职者和用人单位搭建供需平台,丰富求职者的就业渠道,满足企业用工需求。

该负责人介绍,此次招聘中最热门的岗位仍然是营销,与往年不同,传统营销正逐步向网络营销和电话营销过渡。不少网络和电子科技公司纷纷来到招聘会现场招兵买马,他们对网络销售人员、网络推广人员的需求量很大。

当日上午,周口晚报记者在招聘会现场看到,有三四家从事网络销售的公司“扎堆”招聘,他们对网络业务推广人员的需求量都在百人以上,并开出了底薪加提成的待遇。对于这一“新兴”职业,一些年轻人表现出了极大的兴趣,不少人在填写求职登记表。

拖欠工资的企业将进入“招聘黑名单”

招聘会场面异常火爆的同时,如何更好地保障求职人员的权益?对此,市人才交流中心联合市劳动监察支队,推出了人才市场企业“招聘黑名单”,把一些恶意拖欠工资、招聘信用不良的企业纳入招聘黑名单,不让这些进入“黑名单”的企业参加招聘会,力求避免出现招聘企业恶意拖欠工资的可能性,保障求职人员的权益。

据悉,此次招聘会将对进场招聘单位和应聘者一律免费,为办好本次大型招聘会,市人才交流中心精心组织,及早部署,广泛宣传,前期准备工作充分有效,保证了招聘会的顺利进行。招聘会现场供需两旺,得到了供需双方的好评。

国家开放大学周口地方学院(周口广播电视台)2016年春季招生简章

◇开放教育招生◇

国家开放大学是教育部直属、在广播电视台的基础上组建而成的,以现代信息技术为支撑,主要面向成人实施远程开放教育的新型高等学校。周口广播电视台已被批准为国家开放大学周口地方学院,是一所运用现代信息技术手段和多种媒体优质教育资源,实施本、专科学历教育的公办院校。

一、报名条件

本科专业:具有国民教育系列相同或相近专业高等专科学历者。

专科专业:普通高中、职业高中、

技工学校和中等专业学校毕业生。

护理学专业:本科招生对象限于护理学专科毕业、持有护士执业资格证书的在职在岗卫生技术人员;专科招生对象限于中等专业学校毕业生、专业对口并持有护士资格证书的在职在岗卫生技术人员。报名者持相关证件到各市、县电大进行电子照片采集并办理报名手续。

二、招生专业

本科(专科起点)专业:金融学、护理学、法学、小学教育、英语、汉语言文学、计算机科学与技术、机械设计制造及其

自动化、土木工程、水利水电工程、工商管理、会计学、行政管理等17个专业。

专科专业:金融、护理学、法学、汉语言文学、学前教育、计算机信息管理、建筑施工与管理、会计学、物业管理、旅游、人口与家庭、行政管理等19个专业。

教育部“一村一名大学生计划”

专业:园艺技术、园林技术、畜牧兽医、乡镇企业管理、农村行政管理。

三、全市招生报名联系电话

教学点名称 招生电话
周口地方学院 0394-8581951
郸城县学习中心 13653941331

沈丘县学习中心 0394-5222180

川汇区学习中心 15303906566

鹿邑县学习中心 0394-7491986

商水县学习中心 0394-5600116

扶沟县学习中心 0394-6266363

太康县学习中心 0394-6928577

水利学校学习中 0394-8692140

◇网络学历教育招生◇

周口广播电视台与中南大学、东北师范大学、西北工业大学、四川农业大学、中国医科大学长期合作,开展网络学历招生。学员修业期满且成绩合格者,颁发普通高等学校网络

教育毕业证书,在中国高等教育学生信息网电子注册,国家承认学历。

招生专业:护理学、药学、法学、机械设计制造及其自动化、安全工程、土木工程、建筑工程、汽车运用与维修、公路工程、机械电子工程、交通运输、物流工程、工商管理、公共事业管理、应用化工技术、农业电气化与自动化、城市规划、人文地理与城乡规划、生物工程、畜牧兽医、水产养殖技术、林业技术、园林技术、食品科学与工程酒店管理、旅游管理及师范类各专业。
电话:13839489768 13838673089

功臣戴红花 喜报送到家



村里群众和赵方军一起欢呼分享立功受奖的喜悦

□晚报记者 徐松
通讯员 朱熙君 文/图

本报讯 2月20日,鹿邑县人武部联合二十六集团军特种作战旅领导,一起给荣立二等功的赵方军和张金涛的家里送去了喜报,让他们的家庭感受到了军属的荣光。

为营造让“光荣之家”真正光荣起来,让适龄青年看到“当兵真光荣,立功真光彩”的浓厚氛围,鹿邑县人武部积极协调部队和地方党委、政府,扎实开展“功臣戴红花,喜报送到家”的活动,为全县获得三等功以上奖励的现役军人家庭逐户送上喜报和慰问金、慰问

品。活动不仅温暖了功臣和军属们的心,更汇聚了学习功臣、关爱军属、支持国防的正能量,增强了军人军属的荣誉感和自豪感,有效地激发了适龄青年参军报国热情。去年,该县征兵报名人数达到1500多人,高标准完成了上级赋予的征兵任务。

传统节目齐上阵 欢欢喜喜闹元宵

□晚报记者 金月全 实习生 许亭亭

本报讯 要龙舞狮,踏歌起舞。2月20日上午,西华县逍遥镇在常村民族广场举办民间文艺汇演。由村民自编自演的17个传统节目陆续登场,为群众献上了一场丰富多彩的元宵“大餐”。

活动现场锣鼓喧天,热闹非凡,舞狮队、秧歌表演、腰鼓队表演,以

载歌载舞的方式喜迎元宵佳节。舞狮队或凌空腾起,或摇头打滚,龙腾虎跃辗转腾挪,男女老少翘首期盼。现场的表演者上至古稀老人,下至五六岁的孩童,生动诙谐的表演引得场外群众连声叫好。

“今天的表演真不赖,希望这样的文艺汇演经常办,俺们群众可喜欢。”在现场,69岁的村民尚毛说,“在这里(常村民族广场),民间

文艺汇演很频繁,老百姓的参与度很高。你要晚上来才热闹,这里还有灯光球场,邻村的老乡都来俺村耍呢。”

近年来,西华县逍遥镇致力于提升群众精神文化生活水平,实现了文化广场、百姓大舞台、农村书屋全覆盖,庄户剧团两个,群众也从台下走到了台上,共享发展的丰硕成果。